

# 200 българчета от различни краища на света дойдоха за семинара на „Българска памет“



За 11-та поредна година Фондация „Българска памет“ демонстрира устойчиво развитие на европейската интеграция и общото европейско бъдеще, което чрез XXII Пролетен семинар в „Златни пясъци“ придоби реални измерения

Тази година форумът помогна на участниците от българската диаспора в Македония, Сърбия, Молдова, Украйна, Албания, Румъния, Западните Родопи и района на Тервел да развият дигиталните си умения и познания, за да бъдат успешни, конкурентоспособни и реализирани личности, които ще бъдат двигателите на прогреса в Европа.

„Те са нашите експерти на бъдещето и за нас е важно те да бъдат успешни! – заявява председателят на Фондация „Българска памет“ д-р Милен Врабевски. Пазете традициите, където и да се намирате – България, Украйна, Молдова, Македония, Сърбия, Албания, Франция, Австралия. Където и да сте по света, вие сте българи, а ние ви ценим и обичаме.“

Лекцията на тема „Добавяне стойност в живота на околните – формула за успех“, вярвам, че беше интересна на младите предприемачи, творци и будни хора, които взеха участие в събитието. Българската история

изобилства от вдъхновяващи примери за успех, от нас зависи да приложим успешните формули – днес.“

Стремежът на организаторите на семинара е да концентрират време и енергия върху младите хора, за да се постигне ЗАЕДНОСТ, да бъдат щастливи и мотивирани във възможността да бъдат заедно, да общуват и изживеят прекрасни дни на съобщество.

Тазгодишният семинар насочва към създаване на една мрежа на дигитална свързаност и разбиране значението на идеята за общо европейско бъдеще.

„Каквито сме в мислите си, такива сме и в живота“ – обобщава д-р М.Врабевски в заключение, с надеждата, че е постигнато още позитивно натрупване на идеи и общност в решаването на национални и етнически проблеми.

Участници в тазгодишния семинар за дигиталните компетенции на бъдещето, организиран за българската диаспора от Фондация „Българска памет“. Фото: ФБ

На финала на XXII Пролетен семинар на Фондация „Българска памет“ 200 българчета от историческата ни диаспора си пожелаха да се върнат отново в България, за да получат образование и възможности за реализация. Тазгодишният пролетен форум

предложи на подрастващите вдъхновяваща, но в същото време практически насочена програма, фокусирана върху успешното им бъдеще, което е неизменно свързано с развиването на дигитални компетенции.

Целта на 5-дневния семинар е да запознае младежите с професиите на бъдещето и компетенциите, които ще са им нужни, за да бъдат конкурентоспособни и успешни, а именно презентационна работа в екип, IT предприемачество, създаване на качествено онлайн съдържание, дигитален маркетинг,

познания по роботика, изкуствен интелкет и криптовалюти.

По време на семинара към децата бе отправена предизвикателство в екип да заснемат и монтират видеоклипове на тема „Бъдеще“. Впечатляващите награди – 3 GoPro 5 камери, 3 мини дрона и 3 портативни тонколони JBL, осигурени от д-р Милен Врабевски, мотивираха над 100 деца да се включат в креативната надпревара. Победителите във видеоконкурса бяха наградени от Веси Ангелова, представител на Европейската комисия в България.

XXII Пролетен семи-

нар „Силна национална идентичност – силна европейска идентичност“ се провежда за 11 поредна година, събирайки във Варна младежи от българската диаспора в Молдова, Украйна, Македония, Албания, Румъния, както и деца от Западните Родопи и района на Тервел. Форумът е пример за реална и ефективна европейска интеграция. По време на семинара младежите общуват на български език, който е основа за създаването на посланици на евроинтеграцията в страните от Източното партньорство и Западните Балкани.



Ежегодният форум на Фондация „Българска памет“ се осъществява в партньорство с Представителството на Европейската комисия в България, Община Варна и Фондация „Ханс Зайдел“. **Информация от ФБ**



Голяма група от Шабла, Каварна и Балчик посетиха преди Великден град Кавала и остров Тасос в Гърция. За всички тях: Христос Возкресе!  
Фото: Маруся КОСТОВА